
Сергеј Трифуновић: Има наде, Тадић може да буде за опозицију оно што је био Драгољуб Мићуновић у нека друга времена - глас мудрог старца
четвртак, 17 септембар 2020 16:18

"Има наде", оцена је лидера Покрета слободних грађана" Сергеја Трифуновића после
јучерашњих разговора опозиције које је покренуо Борис Тадић. "Тадић је и даље човек
који има највеће политичко знање и искуство на политичкој сцени и може да буде оно
што је Драгољуб Мићуновић требало да буде за опозицију у нека друга времена, или
'глас мудрог старца' - ја сам то тако крстио".

  

  

Трифуновић је за Н1, преносећи утиске са састанка у седишту Социјалдемократске
странке, рекао да има наде за договор опозиције док год постоји жеља за разговором.

  

"Оно што се дешавало у опозицији - гомила дисонантних тонова, гомила
еготрипова...Највећи проблем опозиције је сујета. Морамо да схватимо да имамо виши
циљ испред себе, знам да је у то тешко убедити људе у овој ситуацији. Борис Тадић, као
најсикуснији политичар у земљи, управо је позвао на то - одговорно је изјавио да нема
намеру да буде лидер, нити амбицију да буде на било којој функцији, позвао је на
разговор, да спустимо дуге цеви и погледамо се у очи. То се јуче десило,
превазилажење сукоба између појединих људи", рекао је Трифуновић и оценио да би
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такви разговори требало да буду чешћи.

  

Он није хтео да коментарише резерве које је о састанку за Н1 претходно изнео лидер
Народне странке Вук Јеремић.

  

Упитан да ли је превазишао неспоразуме са удруженом опозцијом, одговорио је да јесте,
али да не зна да ли су они то учинили.

  

"То морате да питате њих, надам се да јесу. Говорим о вишем циљу, немамо луксуз да
говоримо о туђим сујетама", рекао је Трифуновић и додао да "ако уђете у историју та
екипа", међу којима и Тадић, Јеремић и други функционери садашње опозиције се "више
пута се изнабадала ножевима у леђа".

  

"Ја сам човек који нема никаву политичку амбицију...Циљ ми је да завршим оно што сам
почео 1992. године као студент...Каријеру имам, интегритет имам", рекао је Трифуновић
и оценио да су "јако глупе те туђе сујете" и да су у питању "дечје болести".

  

Истакао је и да он са Тадићем није говорио 10 година јер га је сматрао директним
кривцем "што је ово на власти".

  

"Ако ја то могу да превазиђем, могу и други у опозицији", нагласио је.

  

Упитан да ли људи који су чинили грешке у прошлости имају право на повратак у
политику, каже:"Одговорићу као патријарх Иринеј - Исус више воли залуталу овчицу
него 99 оних које су биле поред њега. И сам сам човек јако брз и који греши, али покајем
се за своје грешке, све остало је сујета".

  

Истиче и да мисли да је реалан Тадићев предлог о договору о ненападању."Јако је
тешко, сујета јесте главни проблем и то подсећа на дечји вртић, али ако нисмо глупи ни
покварени да своје интересе ставимо испред интереса своје државе и нације, а у овом
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тренутку имамо ово од два метра које се хвали хемијском, мислим да ови људи нису
такве будале", казао је.

  

Он није хтео да се изјасни о наступу опозиције у неколико колона, о ком је говорио
Тадић.

  

"Ми смо неки леви центар, избегавам било шта о о том састанку да причам, сувише је
рано. Идеолошки, Борис Тадић нам јесте близак, али видећемо, полако..."

  

Подсетио је и да је одлучио да се не кандидује се за председника ПСГ, да ће се
кандидовати Павле Грбовић, а да ће он наставити рад у Председништву странке.

  

"Одмах сам рекао да ћу одустати и кандидовати се за Предсништво, он је млађи, има
више енергије, више политичког знања... Ја ћу бити ту, не одустајем од борбе, само нећу
бити глинени голуб као до сада", истакао је.

  

Трифуновић каже и да се није покајао што је ушао у политику, иако то није без
последица:

  

"У Београду се снима 51 серија, а мене су звали за једну. То је вероватно страх,
аутоцензура вероватно, или неки мисле он је у политици њега глума не интересује".

  

  

Трифуновић каже и да Фондација "Подржи живот" коју је покренуо и даље ради.
"Имамо 15 деце, средства нису баш као што су била, апелујем да пуштате поруке на 57
57".
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(Н1)
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